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Product Description

Cambiare la mente. Nuovi
schemi submodali di
programmazione
neurolinguistica

Read More

SKU: 13160

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Andreas, Steveeditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1993

IN 8, 208 pagine, brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (13160)



https://viborada.it/prodotto/cambiare-la-mente-nuovi-schemi-submodali-di-programmazione-neurolinguistica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Paul Watzlawick Pragmatica della comunicazione
Jaﬂfhtu?%r.nfﬁkﬁm umana. Studio dei modelli
1 interattivi, delle patologie e dei
PRAGE:;E;A‘TICA paradossi
COMUNICAZIONE Read More

UMANA SKU: 13156

$TUDIQ DEI MODELL! INTERATTIVI Price: 10,00€
DELLE PATOLOGIE E DEI PARADOSSI
Stock: outofstock

Le recenti scoperte della filosofia della scienza Categories: Psico|ogia

applicate allo studio del compunanz]mﬁm interat-

tive umano. Una nuova concezione della malattia . i : . i ini
bt o Al o Dot il autore: Beavin, . H.editore: Astrolabio Ubaldini
tica, sulla logica, sulla teoria dei giochi ¢ sulla luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

tentiy dell inflommasione

(lasa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 288 pagine, brossura con sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (13156)



https://viborada.it/prodotto/pragmatica-della-comunicazione-umana-studio-dei-modelli-interattivi-delle-patologie-e-dei-paradossi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

La via al matrimonio. La
trasformazione del rapporto

LA VIA d'amore
# Read More

MATRIMONIO SKU: 13155

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia

Linda Schierse Leonuard

La trasfurmazione del rapporto d'amare

Un viaggio nel profondo delle esperienze uni
versali interiori per trovare alla fine le basi im-

mucabili ¢ archetipiche sulle quali si costruisce il autore: Leonard, Linda S.editore: Astrolabio Ubaldini
rapporto d'amare. Una tivelazione per tutti gl . . -
vomini e un'ispirazione per tuete e donne, Iuogo-ed|2|0ne: Romaanno-edizione: 1987

Casa Lditrice Astrolabia

Product Description
In 8, 228 pagine, brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (13155)



https://viborada.it/prodotto/la-via-al-matrimonio-la-trasformazione-del-rapporto-damore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Costruzione e rottura dei legami

affettivi
-
7o
Read More
SKU: 13153

Price: 10,00€

Stock: outofstock

Categories: Psicologia
JOHN BOWLBY

autore: Bowlby, Johneditore: Raffaello Cortina
E[)j_['.if.UE_IUl I_{.: Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1996
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Product Description

In 8, 195 pagine, brossura, sigla all'antiporta altrimenti come nuovo brossura Ottimo (Fine)
(13153)



https://viborada.it/prodotto/costruzione-e-rottura-dei-legami-affettivi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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La veritA sospesa. Tra mente e
cuore, tra fantasia e realtA
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|
| La verita sospesa Read More

Tra mente e cuore, tra ,I‘fH]'Fﬂ\.!E,t e realta

& : SKU: 13141
L i ABRIELLA GIORDAMNELLA PE PE ._i Prlce 10 00€
£t 'y Stock: instock
Categories: Psicologia
- - autore: Giordanella Perilli, Gabriellaeditore:

o (IR

i L

Psiconlineluogo-edizione: s..anno-edizione: 2013

Product Description
In 8, 266 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (13141)



https://viborada.it/prodotto/la-verita-sospesa-tra-mente-e-cuore-tra-fantasia-e-realta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Gioco e realtA

Read More
DW. Winnicott ReEdd More
SKU: 13137
GIOCO Price: 10,00€
£ HEALTA Stock: outofstock

Categories: Psicologia

autore: Winnicott, Donald W.editore: Armando
Editoreluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2000

Product Description
In 8, 264 pagine, brossura, sigla all'antiporta brossura Molto buono (Very Good) (13137)



https://viborada.it/prodotto/gioco-e-realta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Realt?? dell'anima

Read More

SKU: 13082

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Jung Carl Gustaveditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1970

R

CARLG.JUNG
REALTA
DELL ANIMA

Product Description
221 pagine, 21 cm, brossura come da foto, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono

(Very Good) (13082)



https://viborada.it/prodotto/realta-dellanima/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Beatrice Balsamo

La sorella che salva

La funzione virtuosa del limite

Ri-volgersi alla parola, al desiderio, all'amore

Product Description
In 8, 304 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta brossura Molto buono (Very Good)

(13081)

La sorella che salva. La funzione
virtuosa del limite. Ri-volgersi
alla parola, al desiderio,
all'amore

Read More

SKU: 13081

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Balsamo, Beatriceeditore: EffatA luogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2012



https://viborada.it/prodotto/la-sorella-che-salva-la-funzione-virtuosa-del-limite-ri-volgersi-alla-parola-al-desiderio-allamore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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_ Etica, fenomenologia e
Quaderni per _ o i
UUniversita psicoanalisi. Omaggio a

Francesco Saverio Trincia

Read More
P. DONATELLI - F. LIJOI (eds.) SKU: 13080
Price: 10,00€
Etic?’ fenm}u_f:nologia Stock: instock
e psicoanalisi
Omaggio a Francesco Saverio Trincia Categories: Psicologia

autore: Donatelli, Piergiorgioeditore: Morcelliana
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, 224 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13080)



https://viborada.it/prodotto/etica-fenomenologia-e-psicoanalisi-omaggio-a-francesco-saverio-trincia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

La famiglia riuscita. Valutazione
e intervento

W. Robert Beavers
Robert B. Hampson

LA Read More

FAMIGLIA SKU: 13065

Price: 10,00€

RIUSCITA Stock: outofstock

Valutazione e intervento Categories: Psicologia

autore: Hampson, Robert B.editore: Astrolabio

Nella grande varicta di metodologie cliniche Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

sviluppate finora nel quadro della terapia siste-

mica, ¢ vitale elaborare concettl ¢ strumenti ca-

paci di valutare il grado di 'sanitd’ della fami-

glia per operare le scelte pill adeguate 2 ogni
singolo caso,

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 272 pagine, brossura con sopracop., tracce di polvere alla sopracop. brossura Molto buono

(Very Good) (13065)



https://viborada.it/prodotto/la-famiglia-riuscita-valutazione-e-intervento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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L'illusione dell'ultima parola.
Alcuni casi di coscienza in
psichiatria e psicoanalisi. Storie
e dialoghi

Mauro BerTAaxNt, Paoro Curcl
CESARE SECCHI

Read More
SKU: 13050
Price: 10,00€

L 1LLUSIONE
DELL'ULTIMA PAROLA Stock: outofstock

oanalisi Categories: Psicologia

Stor . ' . ol
laca autore: Curci, Paoloeditore: La casa Usherluogo-
USHES'% edizione: Luccaanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, 274 pagine, brossura, firma di possesso altrimenti come nuovo brossura Ottimo (Fine)

(13050)



https://viborada.it/prodotto/lillusione-dellultima-parola-alcuni-casi-di-coscienza-in-psichiatria-e-psicoanalisi-storie-e-dialoghi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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AT A Tutta colpa del cervello :
un'introduzione alla neuroetica

Gilberto Corbellini

Elisabetta Sirgiovanni Read More
Tutta colpa SKU: 13047
del cervello Price: 10,00€

Un'introduzione alla neuroetica

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Corbellini Gilberto, Sirgiovanni Elisabetta
editore: Mondadori UniversitAluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2013

AN

Product Description
XX, 249 pagine. 20 cm, brossura, firma di possesso altrimenti come nuovo brossura Ottimo

(Fine) (13047)



https://viborada.it/prodotto/tutta-colpa-del-cervello-unintroduzione-alla-neuroetica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

